9 KJacce

Bapuanr 1

1) Tpeyronbauk ABC — npsAMOYroyibHBIN ¢ IpsAMbIM yriaoM C. buccekrpuca yria A
nepecekaetr cropony CB B Touke K. U3BectHo, uto AC = 6, AB = 10. Uemy
paBHa oAb TpeyroiapHuka KAB?

2) B mIKOJIBHOM TYpHHUpPE MO MIaxMaTaM KaXAblid ChIFPAJ C KaXKJIbIM 10 OJHOMY
pa3y. Bacs Belurpan y Bcex u crtan nmoOeauTeneM TypHHpa U HaOpai B MSTh pas
MEHBIIE OYKOB, YEM OCTaJbHbIE YYacTHUKH BMecTe. CKOJIBKO BCEro ObLIO
yuacTHuKOB B TypHupe? (Ilobega — 1 ouko, Huuss — 0,5 ouka, mopaxenue — 0
OYKOB.)

3) Pemute cuctemy ypaBHEHUI B HaTypaJIbHBIX YUCIaX

{xz +xy =12,
y? + xy = 24.

B orBeT 3anuinTe 3HaYE€HHUE BBIPAXKECHUA X + Y, TIC X U Y — PELICHUE CUCTEMBI
YpaBHEHHUM.

4) N3BecTHO, UTO CEro/IHs IIeHa Ha JIbIHU Obl1a cHibkeHa Ha 20%. Onpenenute Bec
B I'paMMax JIbIHM, KOTOPYIO MOKHO KYIHUTh 3a T€ K€ JIE€HbI'U, 32 KOTOpbIE BUepa
MO>KHO OBUTO KyHUTh JbIHIO BecoMm 7200 r?

5) Ha pgocke HamucaHO IIIeCTM3HA4YHOE 4YHCIO abcde4. W3BecTHO, dYTO
bcde4a = 3 - abcde4. Haligute HaWmMeEHBIIEE YHCIO, OO0JamaAIONEe TaKUM
CBOWCTBOM.

6) CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3lUYHBIX OJWHHAAIATU3HAUHBIX YHCEN, COCTOSIINX U3
udp 0 u 5 u gensmmuxcs Ha 97

7) B tpeyronsuuke ABC yron mexay Meauanamu BK u AL pasen 150°, npuuém
BK =11, a AL = 15. Kakoe Han0OoJbIiee 3HaAYCHUE MOXKET MPUHUMATH TIJIOIIATH
Tpeyroapauka ABC?

8) Pemure ypasuenne x* + y2 + 4x — 6y + 13 = 0 u B OTBETE yKAKHUTE CyMMY
YHUCEN X U Y, SBISIOUUXCS PELICHUEM YpaBHEHUS.

9) IBa 9 knacca nucanu TectT no marematuke. CpeaHss OlLlEHKa OKa3ajlach paBHA
58 u3 100 6amnos. [Ipu 3ToM cpennsis onenka y 9A kmacca paBHa 54,5 Gamna, a
cpenHsis oueHka y 9b knacca — 62 6amna. Cxonbko yuyeHukoB B 9b kiacce, eciu B
KJIaCCE MOXKET OBITh OT 22 10 39 yYEeHUKOB BKIIOYUTEIBHO?



10) Haiinute HaTypalbHOE YUCIIO, IPH YMHOXEHHH KOTOPOTO HAa CYMMY €ro (P
nosydaercs uncio 2025.



9 KJacce

Bapuanr 2

1) B npsimoyronbHbiid TpeyroibHUK ABC ¢ npsMbiM yrioMm C BOHcaH KBajapar co
CTOpOHOM a (nBe BepiIuHbI jJexaT Ha AB, a aBe npyrue — Ha AC u B(C). Oxono
TpeyroabHuka ABC onucaHa OKpY»KHOCTb ¢ paguycom 7. M3BecTHO, 4TO 7:a =
13: 6. Onpenenute TaHreHC OOJBLIETO U3 OCTPBIX YIVIOB TpeyronbHuka ABC.

2) B OgHOKpPYroBOM TYpHHUpE BCE KOMaHIbl HaOpaau pa3HOE YHUCIO OYKOB HU
KakJas XoTs Obl pa3 noOeauna. KakoBo HauMeHblllee BO3MOKHOE YHCIIO KOMaH?
(ITobena — 2 ouka, HUUbs — 1 0uKoO, mopaxkeHue — 0 0OUKOB.)

3) Pemnute cuctemy ypaBHEHU B HATypaJIbHBIX YMCIAX

{xz + xy = 68,
y2 + xy = 221.

B oTBeT 3anuinTe 3HaYE€HHUE BBIPAXKECHUA X + Y, TIE X U Y — PELICHUE CUCTEMBI
YpaBHEHHUM.

4) Monnuua Kats 3amerunia, 4To B Mara3uHe KOMIUIEKT, COCTOSAIIUNA U3 IOOKU U
Osy3ku, ctouT Ha 20% Ao0poke, 4eM TaKOW K€ KOMIUIEKT Ha pbIHKE, MPUUYEM
omy3ka crout Ha 30% moporke, YeM Ha pPhIHKE, a 1o0ka — Ha 15%. Bo ckombko pa3
Ha pbIHKE OJIy3Ka OT 3TOr0 KOMILJIEKTA JIeleBe 100Ku?

5) Ha pgocke HamucaHO IIIeCTHM3HA4YHOE 4YHCIO abcde6. W3BecTHO, dYTO
6abcde = 4 - abcde6. Halinute HaMMeHBIIEE YHCIO, OONamaronee TaKUM
CBOMCTBOM.

6) CKOJBKO CYIIECTBYET Pa3IMYHBbIX OJIMHHAJUATU3HAUHBIX YUCEJ, COCTOSALIUX U3
uudp 0 u 8 u gensamuxcs Ha 9?

7) B tpeyronsuuke ABC yron mexay Meauanamu BK u AL pasen 150°, npuuém
BK =12, a AL = 17. Kakoe Haubomblliee 3HAaUEHUE MOXKET MPUHUMATh IUIOIIA]b
Tpeyroabauka ABC?

8) Pemure ypasuenne x* + y2 + 2x + 8y + 17 = 0 u B OTBETE yKAKHUTE CyMMY
YHUCEN X U Y, SBISIIOUUXCS PELICHUEM YpaBHEHUS.

9) IBa 9 knacca nucanu TecT no marematuke. CpeaHss OlLlEHKa OKa3ajlach paBHA
59 u3 100 6amnos. [Ipu 3TOM cpennsis onenka y 9A kmacca paBHa 55,5 Oamna, a
cpennsis ouenka y 9b knacca — 64 6amta. Ckosibko y4eHUKOB B 9A Kitacce, eciiu B
KJ1acce MOXeT OBITh OT 15 10 39 y4eHHWKOB BKIIIOUUTENBHO?



10) Haiigute HaTypaibHOE YKCIO, TPU YMHOXKEHUHU KOTOPOTO HA CYMMY €ro udp
nony4vaercs uncio 2041.



9 KJacce

Bapuanr 3

1) B npsamoyroasHbiii TpeyroibHuk ABC ¢ mnpsmbeiM yriaom C BOucaHa
okpyxHOcTb. Kater AC nenutcs Toukou kacanus K Ha otpesku 6 cMm u 10 cwm,
cuuTas OT BepuuHsbl yria C. Halinure mmomans tpeyronsauka ABC.

2) [ocne 20 mapTuil Ha MIKOJIBHOM TYpHHUpE MO Imaxmartam Bacs wabpanm 12,5
OYKOB. Bpryuciaure pasHOCTb MEXAY KOJIMYECTBOM NApTUH, KoTopble Bacs
Borpan u npourpan. (I[lobema — 1 ouko, Huubs — 0,5 ouka, mopaxenue — 0
OYKOB.)

3) Pemnute cuctemy ypaBHEHU B HATypaJIbHBIX YMCIAX

{xz + xy = 210,
y? + xy = 231.

B orBeT 3anuinTe 3HaYE€HHUE BBIPAXKECHUA X + Y, TIC X U Y — PELICHUE CUCTEMBI
YpaBHEHHUM.

4) B nponuioM roay Ha 3aBojae 80% paOoTHUKOB UMeENH Bbiciiiee oOpa3oBaHue. B
ATOMY TOJly Ha 3aBOJl NPUHsUIH 30 HOBBIX COTPYAHUKOB C BBICIIUM 0Opa30BaHUEM.
Oxka3zanoch, 4To Teneps Ha 3aBojie 85% paOOTHUKOB MMEIOT BBICIIEE 0Opa30BaHuUe.
CKOJIbKO BCETO COTPYTHUKOB pabOTAET Ha 3aBOJIE B 3TOM roay?

5) Ha nocke Hammcano mwIecTu3HayHOe umciao abcdef. W3BecTHO, dUTO
abcdef =9 - fedcba. Haiinure 310 9nco.

6) CKOJBKO CYIIECTBYET Pa3IMYHBbIX OJIMHHAIUATU3HAUHBIX YUCEJ, COCTOSALIUX U3
uudp 0 u 7 u gensdmuxcs Ha 9?

7) B tpeyronsuuke ABC yron mexay Meauanamu BK u AL pasen 150°, npuuém
BK = 13, a AL = 15. Kakoe Han0OoJbIiee 3HaYCHUE MOXKET MPUHUMATH TIJIOIATH
Tpeyroiabauka ABC?

8) Pemure ypasuenne x* + y2 + 4x — 8y + 20 = 0 u B OTBETE yKAKHUTE CyMMY
YHUCEN X U Y, SIBISIIOUUXCS PELICHUEM YpaBHEHUS.

9) IBa 9 xnacca nucanu TecT no marematuke. CpeaHss OLIEHKa OKa3ajlach paBHA
57 u3 100 6amnos. [Ipu 3ToM cpennsis onenka y 9A kmacca paBHa 52,5 6amia, a
cpennsis ouenka y 9b knacca — 62 6amna. Cxonbko yuyeHukoB B 9b kiacce, ecinu B
KJ1acce MOKET ObITh OT 19 10 39 y4YeHUKOB BKIIOYUTEIHHO?



10) HaiinuTe HaTypallbHOE YUCIO, IPU YMHOKEHUH KOTOPOIr0 Ha CYyMMY €ro uudp
nonydaercs uncio 2086.



